Информация
о проведении профориентационных  круглых столов 
для обучающихся 8-9 классов  
на тему: «Престиж рабочих профессий» 
в МОУ «Отрадненская ООШ»

В рамках реализации проекта «Организация экскурсионных туров для учащихся Белгородского района «Успешная карьера начинается с детства. Я – лидер!» в МОУ «Отрадненская ООШ» были проведены для обучающихся 8-9 классов профориентационные круглые столы на тему: «Престиж рабочих профессий».  В круглых столах приняли участие 23 ученика. 
На встречи были приглашены:
1. Кайдалова Елена Сергеевна, технолог продуктов общественного питания
2. Бударова Елена Николаевна, фельдшер Малиновского ФАП
3. Зверев Александр Кимович, водитель первого класса

Елена Сергеевна рассказала об особенностях профессии «технолога» Она рассказала, что технолог пищевого продуктов общественного питания — специалист, отвечающий за качество производимых пищевых продуктов на всех этапах: от поступления сырья до момента упаковки готовой продукции. Качественная еда — залог здоровья населения страны. Поэтому профессия технолога пищевого производства будет востребована всегда и ее значение только возрастает. Елена Сергеевна рассказала, обучение специалистов проходит по следующим направлениям: технология мясной и молочной промышленности, технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий, технология бродильных производств и виноделия, технология консервного производства. Специализацию, как правило, технологи выбирают в период обучения.
В беседе с учащимися  Бударова Елена Николаева рассказала, что фельдшера - это  специалист со средним медицинским профессиональным образованием, имеющий право оказывать доврачебную помощь, ставить первичный диагноз, проводить простое лечение, назначенное самостоятельно или врачом. Чтобы стать фельдшером, нужно получить образование по одной из медицинских специальностей — лечебному делу, медико-профилактическому делу, сестринскому делу. Человек такой профессии может работать в отдалённых населённых пунктах, где нет поблизости больниц,  также это может быть и  работник воинских частей, станций скорой медицинской помощи,  автовокзалов, портов, морских аэропортов, школ.  В клиниках и больницах фельдшеры становятся помощниками врачей, оказывают простую медицинскую помощь, работают в кабинетах физиотерапии, прививочных кабинетах, на станциях и в кабинетах сбора анализов и т.д.
 Елена Николаевна обратила внимание на то, что человек, выбирающий эту профессию должен быть с очень крепкими нервами, способностью мгновенно реагировать и не теряться в сложных и даже трагических ситуациях, желанием постоянно учиться,  нужно иметь  знания и навыки в разных областях медицины.
На встрече со Зверевым Александром Кимовичем, ученики узнали о профессии водителя. Александр Кимович рассказал, что  водитель – это одна из востребованных и распространенных профессий. Профессиональный водитель должен не только управлять автомобилем, но и уметь безопасно и быстро доставить по месту назначения людей или груз. Быть водителем очень интересно и ответственно: интересно, потому что много ездишь, встречаешь много интересных людей, а ответственно, потому, что нужно быть внимательным на дороге, так как ты отвечаешь не только за свою жизнь, но и за жизнь пассажиров, пешеходов. Настоящий водитель должен быть очень внимательным, очень ответственным, должен уметь принимать решения в сложных ситуациях, быть исполнительным, трудолюбивым. Также иметь хорошее зрение и здоровье в общем, иначе не позволят пойти учиться на права. Александр Кимович обратил внимание учащихся, что эта профессия всегда будет востребована.
В ходе бесед учащиеся активно принимали участие, задавали вопросы об особенностях профессий, о личной жизни гостей, высказывали своё мнение.



 	

