Белгородский юридический институт МВД РФ             имени И.Д. Путилина
объявляет набор курсантов
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Вы хотите стать настоящим профессионалом, представителем государства, охранять правопорядок, закон и справедливость? Вступайте в ряды курсантов, слушателей и студентов Белгородского юридического института МВД РФ имени И.Д. Путилина!
История института берет свое начало с 15 марта 1985 года и неразрывно связана с историей страны. С момента образования института по настоящее время более 12000 выпускников успешно реализуют полученные знания в правоохранительных органах России и стран СНГ. За 30 лет учебное заведение с отличием закончили 672 выпускника, из них 12 с золотой медалью. Начиная с 2013 года, отличники учёбы приглашаются в Кремль на торжественный прием у Президента Российской Федерации.
Учебные программы высшего профессионального образования:
· 40.07.01 “Юриспруденция” 

· 40.05.02 “Правоохранительная деятельность”
Белгородский юридический институт МВД РФ имени И.Д. Путилина признан одним из лучших ВУЗов своего региона. Институт представляет собой большой, динамично развивающийся научно-образовательный комплекс: шесть факультетов, 16 кафедр, современный межкафедральный полигонный криминалистический комплекс, Центр гуманитарного образования и патриотического воспитания, Учебный ситуационный центр оперативного управления, Информационно-образовательный центр, две библиотеки, культурный центр, ученый совет, адъюнктура, учебно-спортивный комплекс, семь отделов, подразделения служебно-строевой подготовки, вспомогательные подразделения. Применение современных технологий в обучении требует наличия современных педагогов. В институте работает 25 докторов наук (из них 16 профессоров), 115 кандидатов наук (из них 51 доцент). У большинства преподавателей богатый опыт практической работы в различных подразделениях полиции, прокуратуры, суда.

В институте всегда уделяется огромное внимание служебно-прикладным видам спорта. Действуют секции рукопашного боя, бокса, служебного биатлона, стрельбы из боевого оружия и др. 

Более подробную информацию о Белгородском юридическом институте МВД РФ имени И.Д. Путилина можно получить официальном Интернет-сайте.
По вопросам оформления материалов для поступления в институт обращаться в отдел кадров ОМВД России по Белгородскому району по телефону: (4722) 51-40-64.
